

校车走到哪儿，手机一查便知

章丘202辆标准校车进入智能化时代

本报12月8日讯(记者 支倩倩) 记者近日从章丘市校车办获悉,目前章丘202辆标准校车已全部进入智能化时代,家长足不出户,就可利用手机查看校车中孩子的情况。

8日,记者在章丘校车办的监管平台上清晰地看到,工作人员只要用鼠标轻轻一点,就可查看每一辆校车的车辆信息和运行轨迹。章丘市校车管理办公室主任陈兴亮介绍说,这个平台是开放的,完全向家长公开。如果家长想了解孩子所

乘坐校车内外的情况,可以通过电脑登录 <http://www.sdjtbd.com>,下载java进行安装,用户名和登录密码分三级管理(市级、乡镇、学校)。以实验

小学为例,用户名即是实验小学,密码为666666。登录后,家长即可查询校车的运行轨迹及校车中孩子的情况。另外,家长也可以下载手机客户端,通过手机登录系统平台进行查看。

记者了解到,目前202辆校车都有4个车载摄像头,车内外的情况实时上传到校车安全监

管系统的后台。校车在运行时进行实时监控,停止时会对校车进行定位。一旦出现不按规定行驶的校车,就会发出报警语音。

陈兴亮告诉记者,新校车投入运营后,一直在对校车进行突击检查,经过全方位考核,年终会根据综合成绩进行排名,对符合规定,表现优秀的驾驶员将给予一定的物质奖励。对于超员、超速等不按规定行驶的校车,市民可拨打电话83278311进行投诉。

火车票退改签新政落地

火车站开放四台自动售取票机

本报12月8日讯(记者 支倩倩) 12月3日铁路部门退改签新政正式实施,记者从章丘火车站获悉,新政实施后,随着元旦、春节的临近,章丘火车站的人工售票窗口办理改退签业务将会增加。为缓解人工窗口面临的巨大压力,章丘火车站已开放4台自动售取票机。记者了解到,自动售取票机不仅方便快捷,减少旅客排队时间,还能减轻火车站人员工作压力。

记者4日在章丘火车站看到,由于目前售票未到高峰期时间点,退票乘客几乎没有。“退改签票人数增多的情况估计要到本月中旬出现,更大的高峰则要等到春运期间,届时人工售票窗口将面临巨大压力,希望旅客提前规划好行程,网上购票且尚未取票者尽量在网上办理退改签业务,减少不必要的麻烦。”章丘火车站客运主任高强表示。

据了解,为了减少人工售票窗口压力,节约旅客时间,章丘火车站一共开放两个人工窗口、四台自动售取票机。高强告诉记者,退改签新政正式实施后,旅客到人工窗口办理退改签业务会有所增加,建议购(取)票者选择自动售取机,减少人工窗口排队的时间。目前,章丘火车站的自动售取票机,既可用银行卡,也可用现金支付。

高强表示,随着元旦临近,12月31日章丘火车站将迎来以学生流为主的客流高峰,预计发送旅客达到5000人次。另外,自12月3日起,对办理改签后的车票乘车日期在2015年春运期间(2月4日至3月15日)的,办理退票时一律收取20%退票费。

相关链接

退改签 新政变化

3日正式实施的退改签新政内容主要包括:旅客如不能按时乘车,在其他列车有余票时,可以改签一次发到城市相同的车票;开车前48小时(不含)以上,可改签预售期内的任意车次;开车前48小时以内,可改签开车前的其他列车,也可以改签开车后至票面日期当日24:00之间的其他车次,不办理票面日期次日及以后的改签;开车之后,旅客仍可改签当日其他车次,但只能在票面发车站办理改签且不能再办理退票手续。

经十东路过街天桥动工开建

南北连接文博中心和盛世国际住宅小区

本报12月8日讯(记者 张霖) 上周,位于文博中心区的盛世国际跨经十东路天桥已盛大开工,预计明年春节前即可建设完毕。

8日,记者来到经十东路看到,双山西街与经十东路交叉口西侧,盛世国际跨经十东路过街天桥的施工现场已经竖起了“前方施工,禁止通行”的警示标志,现场已进入施工阶段。

据盛世国际工作人员介绍,

该过街天桥全长63.8米,桥宽4.5米,采用钢结构构造。南北连接文博中心和盛世国际住宅小区。建成之后可提高机动车的通行效率,保证行人安全。

“原来这地方车辆很多,东西方向红绿灯时间很长,从盛世国际走到文博广场,绕行要走一两公里,有些人为了节省时间,横穿马路,十分危险。”附近居民李先生告诉记者。

位于盛世国际北边的文博

中心由博物馆、图书馆、群众艺术馆、城市规划展览馆和科技展览馆“五馆”组成,“五馆”环抱中心绿岛,空间开阔,是周边市民休闲、娱乐的首选场所,其中包括剧场、4D影院、音乐厅等设施,既可以满足市民举办群众文化活动的需求,也可以承办专业、高雅的音乐会。盛世国际跨经十东路过街天桥的修建,直接将盛世国际和文博广场连接起来,让市民的文娱生活出行,更加便捷安全。

今夜或有雨夹雪

本报12月8日讯(记者 石剑芳 通讯员 葛凡) 记者从章丘市气象局获悉,本周弱冷空气比较频繁,气温略有起伏,周二夜间可能有雨夹雪。

具体预报如下:

周二(9日),多云转阴,夜间有雨夹雪,南风3级,气温-4℃~7℃。

周三(10日)阴转多云,南

风转北风都是3级,最低气温-1℃,最高气温5℃左右。

周四至周日(11日~14日)晴间多云,北风转南风都是3级,气温逐步回升。

大雪节气里,进补有利于体内阳气生发,可以适当多吃点牛羊肉,多吃易消化的食物,适当补充维生素。喜爱早起锻炼的人,也要适当改变一下锻炼习惯。



健康查体

12月8日,普集镇卫生院为期10天的全镇中小学生健康查体工作圆满结束,共为4600余名学生进行了健康查体。

本报记者 石剑芳 通讯员 张娜 摄



校园 篮球赛

近日,章丘市普集中学冬季篮球赛拉开了帷幕,在冬季的校园里,大家共同分享着体育运动所带来的快乐、活力、健康与成长。

本报记者 支倩倩 通讯员 苏仕文 摄

天籁与SUV双雄震撼来袭

款款特价,超低钜惠

活动时间:12月11日(本周四)

我店欢迎新老客户到店赏车、试车、购车。

任何品牌二手车置换新车均有豪礼相送

2证 2小时 0利率金融专家

东风日产章丘大友明专营店

地址:章丘市世纪西路与福安路交汇处(章丘大友汽车城)
销售热线:83788888

服务热线:83608888

东风日产好 关键是发动机好 东风日产